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3.0 Hans hat im letzten Jahr insgesamt 420 € Taschengeld ausgegeben. Um einen besseren
Uberblick zu bekommen, hat er ein Diagramm iiber seine Ausgaben erstellt.
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3.1 Wie viel Prozent seines Taschengeldes hat Hans fiir Kino und Konzerte ausgegeben?
Ergénze das Diagramm um die entsprechende Saule.

3.2 Wie viel Euro hat Hans fiir StiBigkeiten ausgegeben?

3.3 Stelle die Ausgaben von Hans in einem Kreisdiagramm dar und trage die entsprechen-

den Prozente ein.
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mit x € Q.

_x—2
3+x

4.0 Gegeben ist der Term T(x)

Gib die Definitionsmenge ID des Terms an.

4.1

Q\{-3}

4.2 Berechne den Termwert fiir x = 1,5 und gib das Ergebnis als vollstindig gekiirzten

D

h an.

Bruc

-4 - =

- — - =

Zeichne von jedem der Terme T;(x) und T»(x) eine Verbindungslinie zum zugehdrigen

Kasten mit Extremwert und Belegung fiir x.
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Im Dreieck PQR gilt: PR

68° und [PF] L[QR];

w ist die Winkelhalbierende des Winkels QPR (siehe Skizze).

QR , <RQP
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Eine Lichtquelle L mit einem Offnungswinkel von 90° ist auf einer geradlinig verlau-
fenden Schiene s verschiebbar und drehbar befestigt. Sie soll eine Informationstafel in
ithrer gesamten Breite [AB] genau ausleuchten. In der dargestellten Position leuchtet sie
die Informationstafel nicht voll aus.

Konstruiere die moglichen Positionen fiir die Lichtquelle L auf der Befestigungs-
schiene s und markiere diese Punkte farbig.

/2

Vom Parallelogramm ABCD sind der Eckpunkt A(—3|0) und der Diagonalenschnitt-
punkt M(1|2) gegeben.
Berechne die Koordinaten des Eckpunkts C(x. |y.).
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Ersetze die Leerstellen durch die passenden natiirlichen Zahlen.
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